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Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип сложности 

вопроса 

ОПК-2 

 

Укажите все 

правильные ответы 

1. Функции 

менеджмента, 

включающие 

управленческие 

процессы и 

инструменты, 

способствующие 

эффективному 

осуществлению 

основных стадий 

процесса управления 

инновационной 

деятельностью: 

 

a. координирующие; 

b. организационные; 

c. социально-

психологические; 

d. технологические. 

 

низкий 

ОПК-2 Укажите все 

правильные ответы 

2. Управленческие 

решения и 

коммуникации – это 

функции: 

 

 

a. основные; 

b. обеспечивающие; 

c. социально-

психологические; 

d. технологические. 

 

низкий 

ОПК-2 Укажите все 

правильные ответы 

3. Элементами системы 

a. идеи руководителя 

b. сигналы информации 

c. цепь обратной связи 

низкий 
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управления являются: d. мнение сотрудников 

 

ОПК-2 Укажите все 

правильные ответы. 

4. Взаимосвязанное 

поступательное 

движение развития 

науки и техники, 

проявляющееся с одной 

стороны, в постоянном 

воздействии науки, 

открытий и изобретений 

на уровень техники и 

технологий, с другой – в 

применении новейших 

приборов и 

оборудования в научных 

исследованиях, – это: 

a. научно-техническая 

революция; 

b. научно-технический 

переворот; 

c. научно-технический 

прогресс 

 

 

низкий 

ОПК-2 Укажите один 

правильный ответ. 

5. Более 

предпочтительным 

значением 

мультипликатора 

инвестиций для 

национальной 

экономики является: 

a. 4; 

b. 3; 

c. 0; 

d. 1; 

e. 0,5. 

 

низкий 

ОПК-2 Укажите один 

правильный ответ. 

6. Верно или неверно: 

1. Для современной 

экономики характерен рост 

непроизводственной сферы -

 да 

2. Общественное 

воспроизводство бывает 

только расширенным - нет 

3. Макроэкономика 

изучает формы 

государственного 

регулирования экономики и 

процессы производства на 

уровне предприятия - нет 

7. Структура 

российской экономики 

отличается от структуры 

стран с рыночной 

экономикой - да 

Выбрать правильный 

ответ 

 

средний 

ОПК-2 Укажите один 

правильный ответ.  

7. Верно или неверно: 

1. Достижение цели 

стабильных цен не 

противоречит возможности 

определенных темпов 

инфляции - да 

2. Существование 

отрицательного сальдо 

средний 

 



 

внешнеторгового баланса 

является нежелательным 

для национальной 

экономики - да 

3. Существование 

безработицы имеет только 

отрицательные последствия 

для национальной 

экономики - нет 

Выбрать правильный ответ 

 

ОПК-2 Укажите все 

правильные ответы. 

8. К целям управления 

инновациями относятся: 

 

a. нахождение нового 

технического 

решения задачи – 

создание 

изобретения; 

b. проведение НИОКР; 

c. налаживание 

серийного 

производства 

продукции; 

d. внедрение нового 

товара на рынок 

 

средний 

ОПК-2  Укажите один 

правильный ответ. 

9. "Коллективность" в 

управленческой 

деятельности означает: 

a. взаимодействие 

нескольких 

коллективов 

b. создание логической 

схемы 

взаимодействия 

c. обмен мнениями 

многих коллективов 

 

средний 

ОПК-2 Укажите один 

правильный ответ. 

10. Под методом 

управленческой 

деятельности 

понимается: 

a. поведение людей в 

неуправляемых 

общественных 

процессах 

b. анализ и оценка 

управленческой 

ситуации 

c. использование 

правовых и 

организационных 

форм воздействия 

 

средний 

ОПК-2  Укажите один 

правильный ответ. 

 

11.Методы, 

применяемые в 

управленческих 

процессах по поручению 

государства отвечают 

a. быть реальными и 

гибкими 

b. соответствовать 

мнению населения 

c. быть 

разнообразными и 

приспособленными к 

использованию в 

средний 



 

требованиям: управлении 

 

ОПК-2 Укажите один 

правильный ответ 

12. Применяемый налог 

относится к 

прогрессивным, если 

величина налоговой 

ставки: 

a. не меняется при 

изменении дохода; 

b. повышается с ростом 

дохода; 

c. снижается с ростом 

дохода; 

d. не меняется при 

увеличении дохода. 

 

средний 

ОПК-2 Вставь пропущенное 

слово. 

13. Наибольшая доля 

расходов 

государственного 

бюджета приходится на: 

a. государственное 

управление; 

b. финансирование 

сельского хозяйства; 

c. финансирование 

промышленности, 

энергетики, 

строительства; 

d. обслуживание 

государственного 

долга. 

 

средний 

ОПК-2 Выбери несколько 

ответов. 

14. Согласно 

современной концепции 

бюджетного 

регулирования: 

a. необходимо ежегодно 

обеспечивать 

сбалансированность 

бюджета; 

b.даже небольшой 

бюджетный дефицит 

является негативным 

явлением; 

c. приоритетной целью 

является достижение 

макроэкономической 

стабильности; 

d.сбалансированность 

бюджета достигается 

в течение 

экономического 

цикла. 

 

средний 

ОПК-2 Выбери несколько 

ответов. 

15. К встроенным 

стабилизаторам 

недискреционной 

фискальной политики не 

относятся: 

a. прогрессивные 

налоги; 

b. социальные выплаты; 

c. программы по 

поддержанию 

малоимущих слоев 

населения; 

d. регрессивные налоги 

 

средний 

ОПК-2 

 

Решить задачу: 

16. ЗАДАНИЕ. 

Центральный банк 

выкупает ценных бумаг 

на 10 млн долларов: 5 

 

РЕШЕНИЕ  

высокий 



 

млн. у населения, 5 

миллионов у ФКО. 

Население 1 миллион 

обналичивает и хранит 

вне банковской системы, 

а 4 миллиона 

вкладывает в банки. 

Норма резервирования – 

20 % Рассчитать: 1) чему 

равняется предложение 

денег? 2) Какую 

политику проводит ЦБ: 

стимулирующую или 

рестрикционную? 

ОПК-2 

 

Решить задачу: 

17. ЗАДАНИЕ. В 

коммерческом банке 

имеется депозит в 

размере 5000 тыс. ден. 

ед. Норма обязательных 

резервов – 20%. На 

какую сумму 

представляемых ссуд, по 

меньшей мере, способен 

увеличить данный 

депозит, если норма 

обязательных резервов 

снизится до 15%. 

РЕШЕНИЕ.. высокий  

ОПК-2 

 

Решить задачу:. 

18. ЗАДАНИЕ. 

Мультипликатор 

государственных 

расходов равен 2. Как 

изменится ВВП при 

повышении 

государственных 

расходов на 200 тыс. 

руб.? 

РЕШЕНИЕ.  Высокий 

 

ОПК-2 

 

Решить задачу: 

19. ЗАДАНИЕ. Если 

функция налогов вид: 

Т=400+0,1У, функция 

социальных 

трансфертовТR=300-

0,2(У-Уf), 

государственные 

закупки составляют 250, 

государственный долг - 

100, а процент выплаты 

по госдолгу-10%. 

фактический ВВП на 

200 единиц меньше 

потенциального уровня 

(Уf=1000). Чему равен 

первичный дефицит 

бюджета? 

РЕШЕНИЕ.  высокий 



 

ОПК-2 

 

Решить задачу: 

20. ЗАДАНИЕ. Дилер 

приобрел на фондовой 

бирже опцион на 

фьючерс на продажу в 

течение двух недель 400 

казначейских 

обязательств по цене 

280 долл. за штуку. 

Стоимость опциона 

(величина выплаченной 

премии) составляет 4000 

долл. Какие действия 

предпримет дилер, если 

в течение этого срока 

цена казначейского 

обязательства имела 

минимальное значение: 

а) 285 долл б) 275 долл 

в) 265долл? 

Подсчитайте прибыли 

(убытки) дилера в 

каждом случае. 

РЕШЕНИЕ.  высокий 

 
 
 
 

 

 
 
 
 


